

札幌市告示第 670 号

平成 31 年（2019 年）2 月 7 日付札幌市告示第 617 号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

平成 31 年（2019 年）2 月 12 日

札幌市長 秋元 克広

記

1 訂正する内容

- (1) 入札説明書 3(2)で示す設計書（公示用）を、全ての工区について別紙のとおり訂正する。

別紙

単価の規格について、以下の通り訂正いたします。

単価	名称	訂正箇所	
		誤	正
単-73号 ダブル舗装(車道) 12cm	基層(車道・路肩部) 4cm	再生細粒度アスコン(30) (100%)	再生細粒度アスコン(13) (100%)
単-134号 仮復旧工(歩道)	表層(歩道部) 仮舗装 3cm		
単-135号 仮復旧工(車道)	表層(車道・路肩部) 仮舗装 5cm		